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 علاقة أ/ المعادلة هً جملة رٌاضٌة تحتوي على 

 تساوي .ال
 فإنب/ إذا كان  أ = ب    

   + جـ ب = جـأ +  
   جـ – ب=  جـ –أ    
  جـب =  جـأ 

                    
           =                
 

ج / جد مجموعة حل كل من المعادلات إذا كانت 
 :  هً ط منهامجموعة التعوٌض فً كل 

 ...................................11=  5/ س + 1
........................................................ 

 .................................... 6=  8 –/ س 2
........................................................ 

 ..........= ........................... 3 –س 4/ 3
........................................................ 

 ........= ........................... 17س + 7/ 4
........................................................ 

 ...............= ..................... 2ص + 5/ 5
........................................................ 

 -د/ جد مجموعة حل كل من المعادلات الآتٌة : 
 11= 3س + 2/ 1

........................................................
........................................................
........................................................ 

 
 

 ط    س      9= 4س + 3/ 2
........................................................

........................................................

........................................................ 
 
 7س + 2=  8 –س 5/ 3

........................................................
........................................................

........................................................ 
  8س + 2س = 3/ 4

........................................................
........................................................
........................................................ 

  6س + 5=  2س+ 7/ 5
........................................................

........................................................

........................................................ 
 
 19س + 4=  5 –س 7/ 6

........................................................
........................................................

........................................................ 
 (   4 –) ص  2=  3ص + 3/ 7

........................................................
........................................................

........................................................ 
  
 
 
 

:).................(      الأول متوسط....الصف ..........................................................الإســــــــه: 

محلية أم درمان -إدارة التعليم الخاص –وزارة التربية والتعليم   

 مــــدارس د/ أبــوذر الكــــــودة
تبنا –بنين  ( مرحلة المتوسطةال)  

 م 2023- 2022 للعام الدراسي

 " المعادلات ورقة عمل في مادة : الرياضيات " 

 أ   
 جـ
 

  ب
 جـ 
 



 
8/              =5  

........................................................

........................................................
........................................................ 

 
 
9 =        / 

........................................................

........................................................
........................................................

........................................................
....................................................... 

 
    ( = 3 –) س  3/ 11

........................................................
........................................................

........................................................

........................................................

........................................................
........................................................               

 
  :تً جبرٌا هـ / عبر عن الآ

 ان احدهما ثلاثة امثال الآخر / عدد1
........................................................ 
........................................................ 

 / مستطٌل طوله ضعف عرضة 2
....................................................... 
....................................................... 

 5ان احدهما أكبر من الآخر بمقدار / عدد3
........................................................ 
....................................................... 

  3/ كسر بسطه اصغر من مقامه بمقدار 
........................................................ 
........................................................ 

 / ثلاثة أعداد متتالٌة 5
........................................................ 
....................................................... 

 ان زوجٌان متتالٌان د/ عد6
....................................................... 

 

........................................................ 
 / ثلاثة أعداد فردٌة متتالٌة 7

....................................................... 

....................................................... 
 عن طوله  8/ مستطٌل عرضة ٌنقص بمقدار 8

....................................................... 
....................................................... 

 -/ المسائل :و
 72/ جد ثلاثة أعداد متتالٌة مجموعها 1

....................................................... 
…..……………………………………
………………………………………..
........................................................
........................................................

........................................................ 
  151/  جد ثلاثة اعداد زوجٌة متتالٌة 2

........................................................

........................................................

........................................................
........................................................

........................................................

........................................................ 
 
 115 / جد ثلاثة اعداد فردٌة مجموعها 3

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................
........................................................

........................................................ 
الى ضعف عدد ما كان الناتج  15إذا اضٌف / 4

 جد هذا العدد  27
........................................................
........................................................

........................................................
........................................................
........................................................
........................................................ 
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2 

    1س+
3 

        5 –س 
3 

      14 -س 
4 



وثلاثة امثال مجموعها  7الفرق بٌنهما  ٌنعدد/ 5
مهما  23مطروح منها نصف الاكبر ٌساوي 

 عددان 
........................................................
........................................................
........................................................

........................................................
........................................................
........................................................ 

ٌساوي النظٌر  7/ اربعة امثال عدد مضافا الٌه 6
 . فما هو العدد ؟ 32الجمعً لهذا العدد مضافا الٌه 

........................................................
........................................................
........................................................
........................................................

........................................................
........................................................ 

امثال اصغرها ٌزٌد عن  4ان متتالٌان / عدد7
  . فما هما العددان  12ثلاثة امثال الاكبر بمقدار 

........................................................

........................................................

........................................................

........................................................
........................................................

........................................................ 
 
 :جد قينة   / 8
 

     
 أ                           
  
 
 
 

 جـ                                                  ب

 ................................ =ب   ـج/       أ 1

........................................................ 

 

........................................................ 

........................................................ 

  ..= ................................. جـ ب/      أ 2

........................................................

........................................................

........................................................ 

 

 د               

 

 جـأ                                                 

  أ جـ مستقيه  جد قينة :

 أ ب د = .....................................     / 1

 /      جـ ب د =....................................2

........................................................

........................................................

........................................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق
 

 

س2  

21س +  س 

س 4  

 ب
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